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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο Δήμο  Αχαρνών ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

 
Στα 37εκ. ευρώ τα έργα και οι αναπτυξιακές δράσεις που χρηματοδοτεί η 

Περιφέρεια στο Δήμο Αχαρνών  
 

Γ. Πατούλης: «Η Περιφέρεια Αττικής στηρίζει το Δήμο Αχαρνών με βασικό στόχο τη 
βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων και την ενίσχυσης της ένταξης  
κοινωνικών ομάδων» 
 
 
Το Δήμο Αχαρνών επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο 
πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να ενημερωθεί για 
την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων και υποδομών που πραγματοποιούνται με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ενώ ταυτόχρονα ενημερώθηκε για τις ανάγκες των 
τοπικών κοινωνιών.  
 
Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει ή προγραμματίζει να χρηματοδοτήσεις στην 
περιοχή του Δήμου Αχαρνών, μέσω προγραμμάτων και χρηματοδοτικών εργαλείων (ΠΕΠ 
Αττικής, ίδιοι πόροι, κ.τ.λ.π.) έργα, με προϋπολογισμό που ξεπερνά τα 37 εκ. ευρώ.  
Πρώτος σταθμός της επίσκεψης του κου Πατούλη ήταν το Δημαρχείο, όπου τον 
υποδέχθηκε θερμά, υπό την παρουσία του Σεβασμιότατου  Μητροπολίτη Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα, ο Δήμαρχος Αχαρνών Σ.Βρεττός με 
στελέχη και υπαλλήλους του Δήμου. Εκεί ο Περιφερειάρχης είχε μια πρώτη ενημέρωση 
για την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων για το Δήμο Αχαρνών, ενώ έγινε και 
συζήτηση για τις δυνατότητες χρηματοδότησης και άλλων έργων μέσα από το νέο ΕΣΠΑ. 
Ο Γ. Πατούλης ζήτησε από το δήμαρχο και τα στελέχη του δήμου να προχωρήσουν τις 
διαδικασίες προκειμένου να ωριμάσουν και επιπλέον έργα που θα μπορούν να 
χρηματοδοτηθούν από χρηματοδοτικά προγράμματα της Περιφέρειας Αττικής. Θερμές 
ευχαριστίες για τη στήριξη της περιοχής, των συμπολιτών μας αλλά και της Εκκλησίας 
εξέφρασε προς τον Γ. Πατούλη και ο Μητροπολίτης κ. Αθηναγόρας.   
 
Tον Περιφερειάρχη συνόδευαν ο Αντιπεριφερειάρχης Aνατολικής Αττικής Θ. 
Αυγερινός, οι Αντιπεριφερειάρχες  Οικονομικών  Ν.Πέππας, Πολιτικής Προστασίας 
και Περιβάλλοντος Β.Κόκκαλης, η Περιφερειακή Σύμβουλος και υποψήφια 
δήμαρχος Αχαρνών Ευρώπη Κοσμίδη, η εντεταλμένη  Περιφερειακή Σύμβουλος Γ. 
Βλάχου, ο Γενικός Διευθυντής Τεχνικών Έργων Γ. Ασπρουλάκης  και οι  
υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι Π. Μπαϊρακτάρης, Β. Καβαλλάρη, Ε. Ψώνη, Δ. 
 Αγγελής, Δ.  Δαμασκός, Α. Μυλωνάκης, Α. Καρασαρλής,  Μ. Ναυροζίδου. 
Παρόντες κατά την επίσκεψη του Περιφερειάρχη, εκτός από τον Δήμαρχο κ. 



Σ.Βρεττό και το Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Θ. Οικονόμου, ήταν  ο Γ.Γ. του 
Δήμου Γ. Δημητρακόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι  Οικονομικών Μ.Βρεττός,  Τεχνικών 
Έργων Ν. Δαμάσκος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Ε.Τοπαλίδης, ο 
Αντιπροεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Σ. Βάθης, η Πρόεδρος Αρωγής της 
Βαμβακαρείου Δομής Μ.Μπούκη και ο Διευθύνων Σύμβουλος της Αναπτυξιακής Ι. 
Μίχας.   
  
    Στο πλαίσιο της περιοδείας του ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε  διάφορα δημοτικά κτίρια τα 
οποία έχουν αναβαθμιστεί ενεργειακά με χρηματοδότηση  της Περιφέρειας Αττικής ύψους 
1.010.000 εκ. ευρώ, καθώς και  δρόμους στις περιοχές της Αγ. Παρασκευής 
Πανοράματος και Μποσκίζας, των οποίων η κατασκευή θα ξεπεράσει τα 3.2 εκ. 
ευρώ.  Παράλληλα, επιθεώρησε  τα υπό εκτέλεση αντιπλημμυρικά  έργα συγκεκριμένα 
το έργο κατασκευής συλλεκτήρα όμβριων Σ2 και δεξαμενής Ανάσχεσης Δ2 στον 
Παλαιό Οικισμό του Δήμου Αχαρνών, έργα προϋπολογισμού 8.352.158 ευρώ. 
Κατόπιν, ο Περιφερειάρχης Αττικής μετέβη στο Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας και το 
Παράρτημα Ρομά, το οποίο ενισχύθηκε με 1,2εκ ευρώ μέσω του ΠΕΠ Αττικής και είχε 
την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους εργαζομένους  των κοινωνικών υπηρεσιών του 
Δήμου και πολίτες αναφορικά  με τη σημασία της ενίσχυσης της κοινωνικής ένταξης και 
προώθησης της απασχόλησης της ομάδας Ρομά.  
 
Η περιοδεία του Περιφερειάρχη ολοκληρώθηκε στη Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης 
«Βαμβακάρειος Ξενώνας Α και  Β», όπου ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις του και 
ενημερώθηκε για τη λειτουργία  και τις ανάγκες της δομής  φιλοξενίας ατόμων με 
αναπηρία. Η Περιφέρεια Αττικής ενίσχυσε τη δομή με το ποσό των 1.2000.810 ευρώ 
 
 
Με την ολοκλήρωση της επίσκεψης στο δημαρχείο ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης 
και ο Δήμαρχος προχώρησαν στις παρακάτω δηλώσεις:  
 
 
Γ. Πατούλης: «Οφείλουμε να δημιουργήσουμε τις καλύτερες προοπτικές ανάπτυξης 
στο Δήμο Αχαρνών, επιλύοντας προβλήματα που παρέμεναν άλυτα εδώ και 
δεκαετίες» 
 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης κατά την επίσκεψή του στο Δημαρχείο εξέφρασε 
την ικανοποίηση του για τη δημιουργική συνεργασία με τον Δήμαρχο και συνολικά τα 
στελέχη του δήμου.  Τόνισε ότι  η συνεργασία των υπηρεσιών της περιφέρειας και του 
δήμου, δημιούργησαν ήδη τις προϋποθέσεις για να προχωρήσουν σημαντικά έργα και 
αναπτυξιακές δράσεις. Πρώτη προτεραιότητα μας ήταν η ασφάλεια των πολιτών, κάτι που 
επιτυγχάνουμε ξεκινώντας μεγάλα έργα, με χρηματοδότηση της περιφέρειας. «Τα έργα 
αυτά αφορούν τόσο στη διαχείριση των όμβριων υδάτων,  όσο και στον τομέα των 
ασφαλτοστρώσεων για την προστασία των οδηγών, αλλά και των πεζών. Παράλληλα, 
έχουμε ξεκίνησε, και σε πολλές περιπτώσεις, ολοκληρώσει, αρκετά έργα που σχετίζονται 
με τα παιδιά μας, όπως βρεφονηπιακοί σταθμοί, σχολεία, παιδικές χαρές, μελέτες για 
μελλοντικά έργα, κ.α.. Έχουμε δημιουργήσει, μαζί με τον Δήμαρχο, τις προοπτικές να 
ατενίζουμε το μέλλον της πόλης με αισιοδοξία και αυτό έχει τη μεγαλύτερη αξία. Με τη 
στενή συνεργασία των στελεχών της περιφέρειας και του δήμου υλοποιούνται έργα που 
δεν είχαν γίνει εδώ πολλές δεκαετίες. Έργα που ενισχύουν την ασφάλεια και 
αντιμετωπίζουν αποτελεσματικά πλημμυρικά φαινόμενα, αλλά και έργα που δίνουν μία 
άλλη ποιότητα ζωής, όπως οι ασφαλτοστρώσεις. Ενδεικτικό είναι το έργο στην περιοχή 
της Αγίας Παρασκευής,με προϋπολογισμό 3.150.000 Ευρώ. Το συγκεκριμένο έργο θα 
έπρεπε να έχει πραγματοποιηθεί  τέσσερις δεκαετίες πριν. Με τα έργα που χρηματοδωτεί 



η Περιφέρεια Αττικής είμαστε βέβαιοι ότι τα επόμενα χρόνια θα αλλάξει ολοκληρωτικά η 
εικόνα του δήμου Αχαρνών. Πέραν των έργων υποδομής υπάρχουν και οι άνθρωποι, 
υπάρχουν παιδιά με νοητική υστέρηση, που θα πρέπει να φροντίζουμε για αυτά. Στο 
πλαίσιο αυτό στηρίζουμε κέντρα Κοινωνικής Πολιτικής τα οποία χρηματοδοτούνται από το 
ΕΣΠΑ και συμβάλλουν στην φιλοξενία συνανθρώπων. Ενδεικτικό παράδειγμα αποτελεί η 
Βαμβακάρειος Δομή. Επίσης χρηματοδοτούμε, σχολεία και βρεφονηπιακούς σταθμούς,  
μέσα από το ΕΣΠΑ. Όταν ο πρώτος και δεύτεροςβαθμός αυτοδιοίκησης συνεργάζεται σε 
επίπεδο υπηρεσιών και διοικήσεων,τότε δεν έχουμε τίποτα να φοβηθούμε. Θέλω να 
ευχαριστήσω το δήμαρχο και τα στελέχη για την προσπάθεια που κάνει μαζί με τους 
συνεργάτες του,  αλλά και όλους όσους συμβάλλουν στην προσπάθεια αυτή από 
κοινούμε άμεσο και έμμεσο τρόπο.  
 
Δήμαρχος Αχαρνών Σ. Βρεττός 
 
Έχουμε σήμερα τη χαρά για άλλη μία φορά να υποδεχτούμε στο δήμο Αχαρνών τον 
περιφερειάρχη Αττικής. Με τον κύριο Πατούλη είχαμε μία πολύ στενή συνεργασία αυτά τα 
τέσσερα τελευταία χρόνια. Έχουμε δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για βασικές υποδομές 
που έλειπαν από τον Δήμο Αχαρνών, καθώς επίσης και για μία σειρά έργων τα οποία ήδη 
υλοποιούνται, ενώ προγραμματίζονται και άλλα στο μέλλον. Σε αυτό το σημείο να 
αναφέρουμε εν τάχει το σπουδαίο αντιπλημμυρικό έργο που χρηματοδοτείται από την 
Περιφέρεια Αττικής και βρίσκεται στο κέντρο του δήμου Αχαρνών, τις έξι παιδικές χαρές 
που χρηματοδότησε η Περιφέρεια και ήδη έχουν κατασκευαστεί και τις απολαμβάνουν οι 
μικροί μας φίλοι, τις οδοποιίες, οι οποίες γίνονται στο Πανόραμα, στην Πόσια και στην 
Αγία Παρασκευή, καθώς και μία σειρά άλλων σημαντικών έργων, τα οποία έχουμε 
δρομολογήσει και υλοποιούμε. Θα ήθελα να επαναλάβω ότι θα συνεχίσουμε να  
υλοποιούμε και στο μέλλον έργα, άρα λοιπόν η συνεργασία της αυτοδιοίκησης πρώτου 
και δεύτερου βαθμού πρέπει να είναι καλή, αδιαρραγής, για να μπορέσουμε να 
προχωρήσουμε και να κάνουμε βήματα προόδου για την πόλη μας και πραγματικά 
θεωρώ ότι με τη συνεργασία αυτή έχουμε να κάνουμε και τα επόμενα χρόνια σπουδαία 
πράγματα στην πόλη των Αχαρνών. Σε αυτό το σημείο θα ήθελα τέλος, να ευχηθώ στον 
Περιφερειάρχη καλή δύναμη, καλό αγώνα και καλή νίκη! Σήμερα κάναμε μια αυτοψία  μαζί 
με τον Περιφερειάρχη σε έργα πολύ σημαντικά και εμβληματικά. Τόσο τα αντιπλημμυρικά 
που γίνονται στο κέντρο της πόλης,  όσο και τα έργα οδοποιίας είναι ιδιαίτερα σημαντικά. 
Επισκεφθήκαμε την περιοχή της Αγίας Παρασκευής στην οποία πραγματικά οι γειτονιές 
είχαν πάρα πολλά χρόνια πρόβλημα. Αυτός ο δρόμος φανταστείτε ήταν χωματόδρομος 
και όπως μας είπαν οι κάτοικοι εδώ και για 40 χρόνια περιμένανε να ασφαλτοστρωθεί ! Η 
συνεργασία Περιφέρειας και Δήμου είναι στενή τα 4 αυτά χρόνια. Έχουμε δρομολογήσει 
πράγματα, πάμε μπροστά σταθερά και τολμηρά.  
 
 
Δείτε σχετικό Βίντεο στο παρακάτω link: https://youtu.be/SZGvWZSrMNk 
 
 

Ακολουθεί αναλυτική παρουσίαση των έργων  
 

ΕΡΓΑ & ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΑΤΤΙΚΗΣ 

 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

 
 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ, ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ, ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ &                     

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ: 47.246.639,69€ 
 

https://youtu.be/SZGvWZSrMNk


Αναλυτικά τα έργα και οι μελέτες που χρηματοδοτεί η ΠεριφέρειαςΑττικής στον Δήμο Αχαρνών είναι τα εξής: 

 

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ συνολικού προϋπολογισμού 20.446.801€ 

1. Μελέτη Αντιπλημμυρικής Προστασίας ευρύτερης περιοχής παλαιού οικισμού Αχαρνών και Κατασκευής 

Δεξαμενών Ανάσχεσης, 620.000€ 

2. Κατασκευή Συλλεκτήρα Σ2 & Δεξαμενής Ανάσχεσης Δ2 στον παλαιό οικισμό του Δήμου Αχαρνών, 

8.352.158€ 

3. Κατασκευή δρόμων στις ΠΕ Αγ. Παρασκευής - Πανοράματος - Μπόσκιζας του Δήμου Αχαρνών, 

3.170.000€  

4. 21o Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, 2.124.101€ (ΠΕΠ Αττικής) 

5. Αποκατάσταση Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου ή Μεταμόρφωσης του Σωτήρος Λουτρού Μενιδίου, 

Περιφέρειας Αττικής 1.268.662€ (ΠΕΠ Αττικής) 

6. Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αχαρνών (Κεντρική Δομή και Παράρτημα Ρομά) 1.135.122€ 

(ΠΕΠ Αττικής) 

7. Λειτουργία Στεγών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) στο Δήμο Αχαρνών, 1.200.810€ (ΠΕΠ Αττικής) 

8. Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων - ΚΗΦΗ Δήμου Αχαρνών 635.940€ (ΠΕΠ Αττικής) 

9. Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αχαρνών 

299.814€ (ΠΕΠ Αττικής) 

10. Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημοτικά κτίρια του Δήμου Αχαρνών 

1.010.000€ (ΠΕΠ Αττικής) 

11. Μελέτες Ωρίμανσης για το 18ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, 487.495€ (ΠΕΠ Αττικής) 

12. Μελέτες Ωρίμανσης για το 35ο Νηπιαγωγείο Αχαρνών, 142.699€ (ΠΕΠ Αττικής) 

ΕΡΓΟ ΥΠΟ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ συνολικού προϋπολογισμού 5.500.000€ 

 
1. Επεμβάσεις για αποκατάσταση πρανών και τεχνικών έργων Κηφισού Ποταμού και Ρέματος 

Βαρυμπόμπης, 5.500.000€ 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ συνολικού προϋπολογισμού 1.036.800€ 

1. Αποκατάσταση και ανάδειξη διαδρομής προς Λίμνη "Κιθάρα" στο Κτήμα Τατοϊου, 380.000€ 

2. Έργα Αναβάθμισης Παιδικών Χαρών Δήμου Αχαρνών, 632.000€ 

3. Τεχνική Βοήθεια Υποστήριξης Δήμου Αχαρνών για την επικαιροποίηση του τοπικού σχεδίου 

Διαχείρισης στερεών αποβλήτων, 24.800€ 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ. 



1. Προμήθεια και τοποθέτηση ιστών παθητικής ασφάλειας που φέρουν αυτόνομα φωτοβολταϊκά 
και φωτιστικά LED στις οδούς Αγ. Παρασκευής &Νικ. Λαδά στο πλαίσιο του έργου: «Προμήθεια και 

εγκατάσταση υβριδικών φωτιστικών LED στο παράπλευρο οδικό δίκτυο της Αττικής Οδού στην Περιοχή 

Αχαρναί» συνολικού προϋπολογισμού 402.840€  

2. Αντικατάσταση  των Φωτιστικών Νατρίου  με Φωτιστικά Led στην οδό ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 
στο πλαίσιο του διαδημοτικού έργου «Συντήρηση καιΑναβάθμιση τουΟδοφωτισμού των 

κύριωνΑξόνων τηςΠεριφέρειαςΑττικής με σκοπό τηνΕξοικονόμησηΕνέργειας και την 

μείωσηΚόστουςΛειτουργίας» συνολικού προϋπολογισμού37.000.000€. 

3. Εκσυγχρονισμός με καθολική αντικατάσταση ιστών με γαλβανισμένους και σηματοδοτών με 

σηματοδότες Led στους οδικούς άξονες: 1. ΚΥΜΗΣ-ΛΕΩΦ.  ΑΝΤΙΟΧΟΥ  ΣΕΛΕΥΚΟΥ 2. ΚΥΜΗΣ - 
ΛΕΩΦ.  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ  ΕΙΣΟΔΟΣ Α',Β', Γ'                                                             3. ΚΥΜΗΣ -
ΛΕΩΦ.  ΙΒΙΣΚΟΥ4. ΚΥΜΗΣ- ΛΕΩΦ.  ΟΡΤΑΝΣΙΑΣ5. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ – ΤΑΤΟΪΟΥ 6.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ- 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΡΑΤ/ΔΥΟ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ                   7. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣστο πλαίσιο του 

διαδημοτικού έργου 

«ΣυντήρησηΕξωτερικώνΕγκαταστάσεωνΦωτεινήςΣηματοδότησηςΠεριφέρειαςΑττικής»συνολικού 
προϋπολογισμού 9.999.949€. 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣΔ/ΝΣΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

1. Παρέμβαση ανακατασκευής τεχνικού έργου στο ρέμα Καναπίτσας στην οδό  Ιωνίας 

(αποκατάσταση της κοίτης και των πρανών του ρέματος τα οποία είχαν υποστεί καταπτώσεις) στο 

πλαίσιο του διαδημοτικού έργου«Εργασίες Άρσης Καταπτώσεων Πρανών Ρεμάτων Περιφέρειας 

Αττικής» συνολικού προϋπολογισμού 3.600.000€. Με το έργο αυτό αποκαταστάθηκε η κυκλοφορία 

στην οδό Ιωνίας και η απρόσκοπτη ροή των υδάτων του ρέματος Καναπίτσας καθώς και η αποφυγή 

πλημμυρικών φαινομένων για τους κατοίκους και τους διερχόμενους οδηγούς της ευρύτερης περιοχής. 

2. Ανακατασκευή Τοίχων Αντιστήριξης Πρανών του ρέματος Εσχατιάς στην Οδό Ιλισού Δήμου 

Αχαρνών, συνολικού προϋπολογισμού 550.000€.Έγινε κατασκευή βάσης θεμελίωσης από 

σκυρόδεμα και τοποθέτηση συρματοκιβωτίων και στις δύο όχθες καθώς και στρώμνες για την 

προστασία των κατασκευών. 

3. Επέμβαση αποκατάστασης πρανών με συρματοκιβώτια, στην οδό Θεμιστοκλέους και στην οδό 

Φήμης (ρέμα Εσχατιάς) και πλησίον της οδού Ανεξαρτησίας καθώς και αποκατάσταση οδοστρώματος 

στο πλαίσιο του διαδημοτικού έργου «Αποκατάσταση Θεμελίωσης Γεφυρών εντός Ρεμάτων 

Περιφέρειας Αττικής» συνολικού προϋπολογισμού 800.000€. 

 
ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣΔ/ΝΣΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
1. Εργασίες τοποθέτησης  συρματοκιβωτίων και στρωμνών για την αποκατάσταση και την 

αντιστήριξη των πρανών σε μήκος πενήντα  (50) μέτρων, πλησίον του τεχνικού έργου του ρέματος 

Μίχα επί της οδού Ιωάννη Μίχα, πλησίον της οδού Πύργου Βαρυμπόμπης για την προστασία των οδών 



στο πλαίσιο του διαδημοτικού έργου «Εργασίες Άρσης Καταπτώσεων Πρανών Ρεμάτων Περιφέρειας 

Αττικής (Έτος 2019)»,συνολικού προϋπολογισμού 4.000.000€. 

 

Τέλος, είναι ενταγμένα στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής και βρίσκονται 

στο στάδιο ωρίμανσης τα παρακάτω Έργα και Μελέτες συνολικού προϋπολογισμού 19.310.198,69€. 

 

1. Συντήρηση Χώρων Αναψυχής του Εθνικού Δρυμού Πάρνηθας, 206.703,13€ 

2. Προκαταρτική Μελέτη Αντιπλημμυρικών Έργων Ανάσχεσης στον Ορεινό Όγκο της Πάρνηθας (Ρέματα 

Εσχατιάς και Καναπίτσας), 80.000€ 

3. Προμήθεια και Τοποθέτηση εξοπλισμού για την Αναβάθμιση Παιδικών Χαρών του Δήμου Αχαρνών, 

1.698.096,92€ 

4. Τοποθέτηση νέου φυσικού τάπητα και αποξήλωση παλαιού στο Δημοτικό Στάδιο Αχαρνών "Γήπεδο 

Αχαρναϊκού", 299.026€ 

5. Κατασκευή Δρόμων στην περιοχή Βαρυμπόμπη του Δήμου Αχαρνών, 2.420.000€ 

6. Προμήθεια αναγκαίου υλικοτεχνικού εξοπλισμού και Τεχνικών Μέσων για την Αναβάθμιση του Εθνικού 

Γεωλογικού Μουσείου, 64.281,60€ 

7. Αποκατάσταση του Μεταβυζαντινού Ναού της Παναγίας Ευαγγελίστριας στο Παλαιό Κοιμητήριο του 

Δήμου Αχαρνών, 150.000€ 

8. Προμήθεια Ρευμάτων Ανακύκλωσης για την αποθήκευση και μείωση Ανακυκλώσιμων Απορριμμάτων 

Δήμου Αχαρνών, 2.229.520€ 

9. Εργασίες Ανάπλασης Περιβάλλοντος Χώρου Κεντρικής Πλατειάς Δήμου Αχαρνών, 550.000€ 

10. Κατασκευή Κοινοτικού Κτιρίου με Αμφιθέατρο, Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων, Χώρους Κοινού και 

Γραφεία Φορέων Κοινότητας Θρακομακεδόνων, 815.000€ 

11. Μελέτη Ολοκληρωμένης Παρέμβασης στο Δημοτικό Γυμναστήριο Αχαρνών, 247.212,08€ 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ  

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ, ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ, ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ &                    ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ : 47.246.639,69€ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΕΡΓΟ ΜΕ ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

 

Στον Δήμο Αχαρνών εκτός των ανωτέρω  υλοποιείται το έργο με τίτλο: «Μελέτη φραγμάτων ανάσχεσης 
πλημμύρας και συγκράτησης φερτών λεκανών απορροής,  περιοχής πυρκαγιάς Βαρυμπόμπης - 



2021», προϋπολογισμού 1.971.887,59€από την Περιφέρεια Αττικής και χρηματοδότηση από το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ σε μήκος 3.819μ. 

ΡΕΜΑ ΜΗΚΟΣ 
Ρέμα Αμάρυνθου 208,00 μ. 
Ρέμα Αγίας Κυριακής 90,00 μ. 
Ρέμα Καναπίτσα 202,00 μ. 
Ρέμα Ασπροποτάμου 432,00 μ. 
Παραρεμάτιος Εσχατιάς 361,00 μ. 
Ρέμα Πασχαλιάς Βαρυμπόμπη 500,00 μ. 
Ρέμα Καναπίτσα (τεχνικό Δεκέλειας) 400,00 μ. 
Ρέμα Καναπίτσα (τεχνικό οδού Ιωνίας) 200,00 μ. 
Ρέμα Αγίου Διονυσίιου 656,00 μ. 
Παραρεμάτιος Αγ. Διονυσίου 150,00 μ. 
Οδός Αγ. Ιωάννη Ρώσσου 620,00 μ. 

 ΣΥΝΟΛΟ 3.819,00 μ. 
 

 104 ψεκασμοί από εδάφουςστο πλαίσιο του προγράμματος Διαχείρισης και αντιμετώπισης των 
κουνουπιών στην Π.Ε.Α.Α.Α  

 

 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

139.240€ για πολιτιστικές εκδηλώσεις από το 2020 έως σήμερα- (2020:20.708€, 2021: 77.748€, 

2022: 40.784€)  

 

 ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΦΕ ΚΑΔΩΝ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

 5 απορριμματοφόρα οχήματα 

 1.506 καφέ κάδους 

 

 

 
 
 
Γραφείο Τύπου 


